

Οριστικά στη Βουλή έως τον Οκτώβριο ο νέος εκλογικός νόμος

Αποφασισμένος να καταθέσει στη Βουλή τον νέο εκλογικό νόμο μέχρι τον προσεχή Οκτώβριο, προκειμένου τον επόμενο μήνα να έχει ψηφιστεί ήδη από τη Βουλή, φέρεται ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης.

Την ίδια στιγμή, ωστόσο, γίνεται δέκτης του προβληματισμού που αναπτύσσεται στις τάξεις της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ, κυρίως για την καθέρωση της διπλής κάλπης και της λίστας στις περιφέρειες.

Το συμπέρασμα αυτό προκύπτει από τη χθεσινή σύσκεψη στη Βουλή, υπό τον κ. Σημίτη με τη συμμετοχή του υπουργού Επικρατείας κ. Αλ. Ακριβάκη, του γραμματέα της Κ.Ο. κ. Ν. Λεβογιάννη και του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμίδη, παρουσία του γραμματέα

► Αποφασισμένος ο πρωθυπουργός αν και γίνεται δέκτης των προβληματισμών των βουλευτών, για τη διπλή κάλπη και τη λίστα

του κόμματος κ. Μ. Χρυσοχοϊδη. Ο πρωθυπουργός, ταυτόχρονα, εμμένει αυστηρά στην απόφαση για την κατάθεση μέχρι την 15η Σεπτεμβρίου των δηλώσεων με τις χρηματιστηριακές συναλλαγές των βουλευτών (ήδη έχουν συγκεντρωθεί 40), καθώς θεωρεί ότι όχι μόνο ακυρώνει αποτελεσματικά την επίθεση λάσπης που εξαπέλυσε η ΝΔ με όχημα τη Σοφοκλέους, αλλά, προωθεί τη διαφάνεια στο πολιτικό σύστημα.

Αποφασίστηκε να ξαναρχίσει ο κ. Σημίτης τις επαφές με ομάδες βουλευτών και να συναντηθεί προσεχώς με το προεδρείο της Κ.Ο.,

ενώ, παράλληλα, εξετάζεται η δυνατότητα να συνεδριάσει διευρυμένος ο ΚΤΕ, με την παρουσία του γραμματέα του κόμματος κ. Μ. Χρυσοχοϊδη.

Ο Κ. Σημίτης αναγνώρισε στους συνομιλητές του ότι εξαρχής δεν υπήρχε τίποτε αδιαπραγμάτευτο στις προτάσεις - Σκανδαλίδη, αλλά υπογράμμισε κατ'εξοχήν ότι ο νόμος θα κατατεθεί στη Βουλή τον προσεχή Οκτώβριο, ανεξάρτητα από την κατάληξη του διακομματικού διαλόγου και την τελική μορφή του και αφού προηγουμένως συγκληθεί η Κ.Ο. του

ΠΑΣΟΚ. Οι συνομιλητές του πρωθυπουργού, διαβεβαίωσαν, μετά το πέρας της χθεσινής σύσκεψης στη Βουλή, ότι το θέμα του πρώην υπουργού κ. Θ. Πάγκαλου δεν τέθηκε παρά ακροθιγώς.

Τα ίδια κυβερνητικά αλλά και κοινοβουλευτικά στελέχη υποστηρίζουν ότι ο χειρισμός της «υπόθεσης Πάγκαλου» είναι ζήτημα που ανάγεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του πρωθυπουργού. Ενδεικτικά, άλλωστε, είναι η στάση του κυβερνητικού εκπροσώπου, κ. Χρ. Πρωτόπαπα, ο οποίος παρά τον καταγισμό ερωτήσεων που δέχθηκε στη χθεσινή ενημέρωση των συντακτών απέφυγε να προβεί σε οποιοδήποτε σχόλιο.

Γ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - Κ. ΓΑΛΑΝΟΥ

Ξαναχτυπά

Αυτή τη φορά θα χτυπήσει, αλλά δεν θα δημιουργήσει εκκομματική κρίση, αφού ούτε σκοπιμότητα υπάρχει από ομάδα στο εσωτερικό του ΠΑΣΟΚ, ούτε ανασχηματισμός επικείται, αλλά και ο ίδιος, όπως μάθαμε στην ομιλία του, δεν θα αναφερθεί στο... διαταύτα!

Ο λόγος για τον γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σοκράτη Κοσμίδη, που σήμερα θα μιλήσει σε Συνέδριο του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου στα Κύθηρα. Μαζί του, στο ίδιο πάνελ, οι καθηγητές κ.κ. Τσούκαλης και Παπούλιας - όπως πάντα, πάντως, ο κ. Κοσμίδης θα πει μεγάλες αλήθειες...

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

29. 8. 03